

新北市泰山區義學國小實物銀行募集物資活動

親愛的家長您好：

為幫助孩子學會珍惜、知足、樂於分享，本校特別孝親感恩月與新北市輔諮中心實物銀行合作舉辦「募集物資」的活動。邀請家長和孩子於 05月14日(週三)上午7點30分至11點30分 一起攜帶弱勢家庭學童需要的實物，讓孩子體驗「施比受更為有福」的生命教育。

活動當天設有【祝福便利貼】，捐贈人可以寫下您的姓名、提供的物資及祝福的話，並貼在本校一樓川堂愛心看板上。

募集項目以下圖片是急缺項目(品牌不拘)，其他常溫可保存食物，如米、麥片等，適合孩子健康成長之食物亦可捐贈。

注意事項

- ※食品保存期限為 2025年12月以後的常溫食品（不收冷凍冷藏食品）。
- ※請勿提供玻璃罐等易破碎包裝
- ※需為未開封，有中文標示。
- ※考量孩童成長，請勿提供飲料、咖啡、太空包洋芋片等零食。
- ※礙於空間有限，懇請大家配合於活動當天再行送達物資，謝謝！

物資清單

② 米

② 甜罐頭：八寶粥、花生湯…

② 沖泡式飲品：純麥片、三合一麥片、濃湯類、阿華田…

② 保久乳(可調味)

② 油

② 肥皂

② 牙膏

② 漂白水



② 電鍋(非電子鍋)

② 吹風機

※【食品類保存期限須超過1年以上，其他用品以全新為限】

有效期限：2025.12 以後

新北市輔諮中心實物銀行介紹

緣起

一個目不識丁的父親、需要腳踏車代步找工作的父親、需要洗熱水澡的孩子....促成八里區學校社工師的短期募資計畫。

颱風天前夕，家家戶戶囤積糧食，山上的孩子與幼兒該怎麼辦....

一個想跑田徑隊的孩子，吃著家裡的即期麵包補充營養，體貼又熱心的教練很心疼，一直希望他可以吃點肉食或高蛋白....

這一個又一個存在於校園與學校社工師身邊的孩子與家庭，讓實物銀行的方案... 孕育誕生。

發想

學校社工師在服務個案的過程，曾發起過短期募資、連結民間的資源、透過學校申請經費，但為了即期幫助孩子生活安定，家庭喘息穩定，而延伸了短期募資計畫，促成實物銀行的方案誕生。



發想



學校-孩子 -學校

學校社工師實物銀行的目標

1. 學校間的互助：從各校徵募資源，分送給需要的孩子。
2. 服務學生所需：利用生活滿意度調查了解學生生活需求，募集學生生活上需要之物資。
3. 提升物資提供的立即性：學校社工師的實物銀行就在學校裡，舉凡學生所需知食衣住行之實體物資，學生及教師皆可就近申請及領取。



學校-孩子 -學校



善的循環

